

慈院新成立膽道閉鎖兒聯誼會 傳達醫療知識給東部病兒家庭

1998.01.03

慈院於本日成立「膽道閉鎖兒聯誼會」，針對東部地區有膽道閉鎖兒童的家庭，組織常態性的家庭聚會，傳達正確的醫療知識，讓許多父母在成員間相互支持下，再度建立信心照顧孩子。

膽道閉鎖的發生原因，可能是母親妊娠

泛黃的皮膚常是膽道閉鎖病患的特徵，父母在聯誼會中除了學習照顧病童的方式，更可彼此相互打氣。



期間或生產過程感染病毒，造成膽道系統閉鎖阻塞；若不立即予以治療，平均百分之八十的病童會在兩歲前死亡。而目前的治療方式，是用外科手術將膽汁引流到腸內，只能延長時間以等待合適的肝臟移植。唯目前國內捐贈風氣不盛，聯誼會希望大眾發揮愛心，建立器官捐贈的觀念，幫助孩子。

鄰近國慶里居民 享慈院免費健檢

1998.01.17

本日上午慈院在鄰近的國慶里保民宮，為區內近二百名七十歲以上的居民做免費健檢。以做血液生化檢查及量血壓，檢測其肝臟、腎臟、血糖值、痛風及血脂肪的情形。若有異常的，院方會再追蹤、輔導就醫。檢查至十一時結束。

負責活動的醫務發展專責小組鄧淑卿表



慈院為居民做免費健檢，精神抖擻的阿伯一大早就到保民宮活動中心排隊，讓醫護人員抽血檢查。